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Är du kille eller tjej?
Sida 1 - Fråga 1 | Allmänna frågor

Pr
oc

en
t

Series

Kille Tjej Annan
0

20

40

60

374 (55%)1 Kille

292 (43%)2 Tjej

15 (2%)3 Annan

681Svar

ANDTS 2023 gymnasiet



Hur gammal är du?
Sida 1 - Fråga 2 | Allmänna frågor

Pr
oc

en
t

Series

16 år 17 år 18 år 19 år 20 år eller äldre
0

20

40

60

80

100

102 (15%)1 16 år

527 (77%)2 17 år

31 (5%)3 18 år

13 (2%)4 19 år

8 (1%)5 20 år eller äldre

681Svar



Hur bor du?
Sida 1 - Fråga 3 | Allmänna frågor

Pr
oc

en
t

Series

Hemma hos föräldrarna Egen bostad/inneboende
0

20

40

60

80

100

618 (91%)1 Hemma hos föräldrarna

63 (9%)2 Egen bostad/inneboende

681Svar



Hemkommun?
Sida 1 - Fråga 4 | Allmänna frågor

Pr
oc

en
t

Series

Sk
ell

eft
eå

Nor
sjö Malå

So
rse

le

Sto
ru

man

Vil
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Åse
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Ann
an

 ko
mmun

:
0

20

40

60

80

100

620 (91%)1 Skellefteå

27 (4%)2 Norsjö

3 (0%)3 Malå

1 (0%)4 Sorsele

2 (0%)5 Storuman

2 (0%)6 Vilhelmina

1 (0%)7 Åsele

0 (0%)8 Dorotea

3 (0%)9 Lycksele

9 (1%)10 Robertsfors

13 (2%)11 Annan kommun:

681Svar



Annan kommun:
Sida 1 - Fråga 5 | Allmänna frågor

kommun
piteå

umeåskellefteå

arjeplog byske

kiruna

köping

östersund

överkalix

Var är du och din förälder eller dina föräldrar födda?
Sida 1 - Fråga 6 | Allmänna frågor

Antal

Series

Du själv

Förälder A

Förälder B



Sverige Norden Europa Utanför Europa

614 (90%) 3 (0%) 19 (3%) 45 (7%)Du själv

602 (88%) 6 (1%) 21 (3%) 52 (8%)Förälder A

558 (82%) 17 (2%) 27 (4%) 79 (12%)Förälder B

Medelvärde Standardavvikelse Svar

— — 681Du själv

— — 681Förälder A

— — 681Förälder B

—Sammanfattning

Hur trivs du i skolan?
Sida 1 - Fråga 7 | Allmänna frågor

Pr
oc

en
t

Series

Mycket bra Bra Varken bra eller dåligt Dåligt Mycket dåligt
0
2
4
6
8

10
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58



214 (31%)1 Mycket bra

368 (54%)2 Bra

80 (12%)3 Varken bra eller dåligt

11 (2%)4 Dåligt

8 (1%)5 Mycket dåligt

4.13Medelvärde

0.77Standardavvikelse

681Svar

Hur trivs du med skolarbetet och undervisningen?
Sida 1 - Fråga 8 | Allmänna frågor

Pr
oc

en
t

Series

Mycket bra Bra Varken bra eller dåligt Dåligt Mycket dåligt
0
2
4
6
8

10
12
14
16
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20
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38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60



117 (17%)1 Mycket bra

385 (57%)2 Bra

141 (21%)3 Varken bra eller dåligt

29 (4%)4 Dåligt

9 (1%)5 Mycket dåligt

3.84Medelvärde

0.80Standardavvikelse

681Svar

Har du känt dig mobbad/kränkt under gymnasietiden?
Sida 1 - Fråga 9 | Allmänna frågor

Pr
oc

en
t

Series

Nej Ja, någon gång Ja, ofta
0

20

40

60

80

100

615 (90%)1 Nej

54 (8%)2 Ja, någon gång

12 (2%)3 Ja, ofta

681Svar



Har du varit mobbad/kränkt innan gymnasietiden?
Sida 1 - Fråga 10 | Allmänna frågor

Pr
oc

en
t

Series

Nej Ja, ofta Ja någon gång
0

20

40

60

80

518 (76%)1 Nej

46 (7%)2 Ja, ofta

117 (17%)3 Ja någon gång

681Svar



Brukar du vara borta från skolan utan giltig anledning? (Skolk)
Sida 1 - Fråga 11 | Allmänna frågor

Pr
oc

en
t

Series

Nej Ja, ibland Ja, ofta
0

20

40

60

80

100

552 (81%)1 Nej

122 (18%)2 Ja, ibland

7 (1%)3 Ja, ofta

681Svar



Hur upplever du ditt eget mående under senaste året?
Sida 1 - Fråga 12 | Allmänna frågor

Pr
oc

en
t

Series

Mycket bra Bra Varken bra eller dåligt Dåligt Mycket dåligt
0
2
4
6
8

10
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48

123 (18%)1 Mycket bra

308 (45%)2 Bra

187 (27%)3 Varken bra eller dåligt

50 (7%)4 Dåligt

13 (2%)5 Mycket dåligt

3.70Medelvärde

0.91Standardavvikelse

681Svar



ÅK
Sida 1 - Fråga 13 | Allmänna frågor

BGD

Pr
oc

en
t

Series

Åk 2 Gymnasiet
0

20

40

60

80

100

120

676 (100%)1 Åk 2 Gymnasiet

676Svar



Skola
Sida 1 - Fråga 14 | Allmänna frågor

BGD

Pr
oc

en
t

Series

Praktiska gymnasiet Yrkesgymnasiet Guldstadsgymnasiet Naturbruksgymnas… Anderstorpsgymna… Baldergymnasiet Kanal
0

20

40

60

21 (3%)1 Praktiska gymnasiet

31 (5%)2 Yrkesgymnasiet

45 (7%)3 Guldstadsgymnasiet

22 (3%)4 Naturbruksgymnasiet

271 (40%)5 Anderstorpsgymnasiet

210 (31%)6 Baldergymnasiet

76 (11%)7 Kanal

676Svar



Är du medlem i någon/några organisationer/föreningar? T ex idrottsförening, ideell organisation,
politiskt ungdomsförbund, annan organisation etc.
Sida 2 - Fråga 1

Pr
oc

en
t

Series

Nej Ja
0

20

40

60

366 (54%)1 Nej

313 (46%)2 Ja

679Svar



Vad gör du i stället? (Kan vara flera alternativ)
Sida 3 - Fråga 1

Pr
oc

en
t

Series

Studerar Tränar själv På nätet Med kompisar Annat
0

20

40

60

80

122 (33%)1 Studerar

160 (44%)2 Tränar själv

174 (48%)3 På nätet

276 (76%)4 Med kompisar

58 (16%)5 Annat

365Svar



Annat
Sida 3 - Fråga 2

jobbar
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Är du tobaksanvändare
Sida 4 - Fråga 1 | TOBAK ( Cigaretter samt snus innehållande tobak)

Pr
oc

en
t

Series

Ja Nej
0

20

40

60

80

100



95 (14%)1 Ja

583 (86%)2 Nej

678Svar

Röker du?
Sida 5 - Fråga 1

Pr
oc

en
t

Series

Nej Ja, någon gång Ja, dagligen
0

20

40

60

52 (54%)1 Nej

32 (33%)2 Ja, någon gång

12 (13%)3 Ja, dagligen

96Svar



Snusar du?
Sida 5 - Fråga 2

Pr
oc

en
t

Series

Nej Ja, någon gång Ja, dagligen
0

20

40

60

80

14 (15%)1 Nej

20 (21%)2 Ja, någon gång

62 (65%)3 Ja, dagligen

96Svar



Hur har du fått tag på tobaken? (Kan vara flera alternativ)
Sida 6 - Fråga 1

Pr
oc

en
t

Series

Köper själv Från kompis Från föräldrar Från annan person
0

20

40

60

49 (53%)1 Köper själv

41 (44%)2 Från kompis

13 (14%)3 Från föräldrar

29 (31%)4 Från annan person

93Svar



Tillåter dina föräldrar att du använder tobak?
Sida 6 - Fråga 2

Pr
oc

en
t

Series

Nej Ja
0

20

40

60

44 (47%)1 Nej

49 (53%)2 Ja

93Svar



Dricker du alkohol?
Sida 7 - Fråga 1 | ALKOHOL

Pr
oc

en
t

Series

Ja Nej aldrig druckit
0

20

40

60

80

279 (41%)1 Ja

397 (59%)2 Nej aldrig druckit

676Svar



Dricker du?
Sida 8 - Fråga 1

Pr
oc

en
t

Nej Ibland Varje helg Oftare

Folköl Starköl Alkoläsk/starkcider Vin Sprit Hemtillverkad sprit
 (hembränt)

Hemtillverkad vin
0

20

40

60

80

100

Nej Ibland Varje helg Oftare

187 (65%) 87 (30%) 11 (4%) 2 (1%)Folköl

178 (62%) 93 (32%) 12 (4%) 4 (1%)Starköl

45 (16%) 216 (76%) 14 (5%) 11 (4%)Alkoläsk/starkcider

146 (51%) 128 (45%) 11 (4%) 0 (0%)Vin

45 (16%) 212 (74%) 17 (6%) 11 (4%)Sprit

224 (79%) 49 (17%) 8 (3%) 4 (1%)
Hemtillverkad sprit
(hembränt)

263 (92%) 15 (5%) 5 (2%) 2 (1%)Hemtillverkad vin

Svar

287Folköl

287Starköl

286Alkoläsk/starkcider

285Vin

285Sprit

285Hemtillverkad sprit (hembränt)

285Hemtillverkad vin



Sida 8 - Fråga 2

Pr
oc

en
t

Nej Ja

Har du druckit alkohol senaste månaden? Har du någon gång använt läkemedel tillsammans med alkohol för att bli
 berusad?

0

20

40

60

80

100

Nej Ja

88 (31%) 197 (69%)Har du druckit alkohol senaste månaden?

267 (94%) 18 (6%)
Har du någon gång använt läkemedel
tillsammans med alkohol för att bli berusad?



Hur har du fått tag i alkoholen du druckit? (Kan vara flera alternativ)
Sida 9 - Fråga 1

Pr
oc

en
t

Series

Köper själv Från kompis Från föräldrar Från annan person Via internet
0

20

40

60

80

32 (11%)1 Köper själv

135 (48%)2 Från kompis

40 (14%)3 Från föräldrar

164 (58%)4 Från annan person

14 (5%)5 Via internet

281Svar



Känner dina föräldrar till att du dricker alkohol?
Sida 9 - Fråga 2

Pr
oc

en
t

Series

Nej Ja, en del av konsumtionen Ja, all konsumtion
0

20

40

90 (32%)1 Nej

105 (37%)2 Ja, en del av konsumtionen

86 (31%)3 Ja, all konsumtion

281Svar



Tillåter dina föräldrar att du dricker alkohol? 
Sida 9 - Fråga 3

Pr
oc

en
t

Series

Nej Ja
0

20

40

60

158 (56%)1 Nej

122 (44%)2 Ja

280Svar



När tror du att de flesta ungdomar alkoholdebuterat? (Endast ett alternativ)
Sida 10 - Fråga 1

Pr
oc

en
t

Series

Nyår Valborgs Examen Midsommar Halloween Lucia Annat tillfälle
0

20

40

226 (34%)1 Nyår

106 (16%)2 Valborgs

84 (12%)3 Examen

89 (13%)4 Midsommar

29 (4%)5 Halloween

11 (2%)6 Lucia

129 (19%)7 Annat tillfälle

674Svar



Dricker dina föräldrar alkohol, dvs folköl eller starkare drycker?
Sida 11 - Fråga 1

Pr
oc

en
t

Series

Nej Ja
0

20

40

60

80

191 (28%)1 Nej

483 (72%)2 Ja

674Svar



Känner du oro för dina föräldrars/styvföräldrars alkoholkonsumtion?
Sida 12 - Fråga 1

Pr
oc

en
t

Series

Ja Nej
0

20

40

60

80

100

27 (6%)1 Ja

456 (94%)2 Nej

483Svar



Har du någon gång åkt ett motorfordon med en berusad förare?
Sida 13 - Fråga 1 | ALKOHOL OCH TRAFIK

Pr
oc

en
t

Series

Nej Ja
0

20

40

60

80

100

580 (86%)1 Nej

94 (14%)2 Ja

674Svar



Vem har du åkt med ( kan vara flera alternativ) ?
Sida 14 - Fråga 1

Pr
oc

en
t

Series

Kompis Syskon Förälder/vårdnadshavare Annan vuxen
0

20

40

60

80

67 (69%)1 Kompis

1 (1%)2 Syskon

7 (7%)3 Förälder/vårdnadshavare

32 (33%)4 Annan vuxen

97Svar



Har du själv kört ett motorfordon berusad?
Sida 15 - Fråga 1

Pr
oc

en
t

Series

Nej Ja
0

20

40

60

80

100

635 (94%)1 Nej

39 (6%)2 Ja

674Svar



Har du någon gång använt narkotika?
Sida 16 - Fråga 1 | NARKOTIKA

Pr
oc

en
t

Series

Nej Ja
0

20

40

60

80

100

640 (95%)1 Nej

34 (5%)2 Ja

674Svar



Vilket eller vilka preparat har du använt? 
(Markera med ett eller flera kryss)
Sida 17 - Fråga 1 | Narkotikapreparat

Pr
oc

en
t

Series
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GHB
0

20

40
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80

100

30 (88%)1 Hasch ( cannabis)

14 (41%)2 Marijuana ( cannabis)

6 (18%)3 Spice eller liknande rökmixar

8 (24%)4 Amfetamin

6 (18%)5 Kokain

7 (21%)6
Receptbelagda sömn-/lugnande medel
utan läkarordination ( tex Stilnoc, Stesolid,
Imovane, Xanor)

5 (15%)7
Receptbelagda smärtstillande läkemedel
utan läkarordination ( tex Citodon,
Oxycodone)

9 (26%)8
Receptbelagda centralstimulerande
läkemedel utan läkarordination ( tex ADHD
medicin som Ritalin, Concerta)

9 (26%)9 Ecstasy

8 (24%)10
LSD, psykedeliska svampar eller andra
hallucinogener.

6 (18%)11 Heroin

4 (12%)12 GHB

34Svar



Har du använt narkotika senaste månaden?
Sida 18 - Fråga 1

Pr
oc

en
t

Series

Ja Nej
0

20

40

60

15 (44%)1 Ja

19 (56%)2 Nej

34Svar



Från vem/vilka har du fått tag på narkotika ( kan vara flera alternativ)?
Sida 18 - Fråga 2

Pr
oc

en
t

Series

Syskon Annan/langare Bekant Läkare Internet Kompis, pojk/flickvän
0

20

40

60

3 (9%)1 Syskon

12 (35%)2 Annan/langare

11 (32%)3 Bekant

7 (21%)4 Läkare

5 (15%)5 Internet

13 (38%)6 Kompis, pojk/flickvän

34Svar



Har du haft lust att prova narkotika?
Sida 19 - Fråga 1

Pr
oc

en
t

Series

Nej Ja
0

20

40

60

80

100

606 (95%)1 Nej

33 (5%)2 Ja

639Svar



Känner du till någon i din ålder som använt/använder narkotika?
Sida 19 - Fråga 2

Pr
oc

en
t

Series

Nej Ja
0

20

40

60

80

385 (57%)1 Nej

288 (43%)2 Ja

673Svar



Känner du till någon som kan erbjuda dig narkotika?
Sida 19 - Fråga 3

Pr
oc

en
t

Series

Nej Ja
0

20

40

60

80

496 (74%)1 Nej

177 (26%)2 Ja

673Svar



Har du någon gång blivit erbjuden narkotika?
Sida 19 - Fråga 4

Pr
oc

en
t

Series

Nej Ja
0

20

40

60

80

100

542 (81%)1 Nej

131 (19%)2 Ja

673Svar



ÖVRIGA FRÅGOR
Sida 20 - Fråga 1 | ÖVRIGA FRÅGOR

Pr
oc

en
t

Nej Ja

Har du någon gång rökt vattenpipa? Har du använt e- cigarett någon gång ( elektro… Har du använt andra nikotinprodukter utan tob…
0

20

40

60

80

100

Nej Ja

624 (93%) 49 (7%)Har du någon gång rökt vattenpipa?

358 (53%) 315 (47%)
Har du använt e- cigarett någon gång (
elektronisk cigarett som omvandlar vätska till
vattenånga)?

437 (65%) 236 (35%)
Har du använt andra nikotinprodukter utan
tobak ( ex Lyft eller Zyn)?



Har du någon gång berusat dig på annat än alkohol eller narkotika?
Sida 21 - Fråga 1

Pr
oc

en
t

Series

Ja Nej
0

20

40

60

80

100

49 (7%)1 Ja

631 (94%)2 Nej

673Svar



Vad förutom alkohol eller narkotika har du berusat dig med?
Sida 22 - Fråga 1

Pr
oc

en
t

Series

Sniffning/Buffning Nätdroger, ex rökmixar av … Tabletter Annat Har ej berusat mig
0

20

40

60

80

100

120

5 (1%)1 Sniffning/Buffning

8 (1%)2
Nätdroger, ex rökmixar av typ spice,
svampar m fl.

9 (1%)3 Tabletter

20 (3%)4 Annat

645 (96%)5 Har ej berusat mig

673Svar



Hur gammal var du när du gjorde följande saker för första gången?
Sida 23 - Fråga 1

Pr
oc

en
t

Aldrig gjort 10 år 11 år 12 år 13 år 14 år
15 år 16 år 17 år 18 år 19 år eller äldre

Blev berusad av alkohol Rökte din första cigarett Snusade Använde narkotika
0

20

40

60

80

100

Aldrig gjort 10 år 11 år 12 år 13 år

380 (56%) 7 (1%) 1 (0%) 6 (1%) 21 (3%)
Blev berusad av
alkohol

483 (72%) 13 (2%) 6 (1%) 12 (2%) 13 (2%)
Rökte din första
cigarett

408 (61%) 6 (1%) 3 (0%) 15 (2%) 25 (4%)Snusade

631 (94%) 4 (1%) 0 (0%) 2 (0%) 0 (0%)Använde narkotika

14 år 15 år 16 år 17 år 18 år 19 år eller äldre

24 (4%) 73 (11%) 103 (15%) 46 (7%) 9 (1%) 3 (0%)
Blev berusad av
alkohol

25 (4%) 43 (6%) 42 (6%) 30 (4%) 6 (1%) 0 (0%)
Rökte din första
cigarett

28 (4%) 67 (10%) 68 (10%) 44 (7%) 5 (1%) 4 (1%)Snusade

2 (0%) 7 (1%) 14 (2%) 10 (1%) 0 (0%) 3 (0%)
Använde
narkotika

19 år eller äldre Svar

3 (0%) 673Blev berusad av alkohol

0 (0%) 673Rökte din första cigarett

4 (1%) 673Snusade

3 (0%) 673Använde narkotika



Använder du något dopingpreparat, typ anabola eller annat tillväxtpreparat?
Sida 24 - Fråga 1 | DOPNING

Pr
oc

en
t

Series

Nej Ja
0

20

40

60

80

100

120

662 (98%)1 Nej

11 (2%)2 Ja

673Svar



Har du under det senaste året ätit kosttillskott för att öka din fysiska prestationsnivå?
Sida 24 - Fråga 2 | DOPNING

Pr
oc

en
t

Series

Nej Ja
0

20

40

60

80

100

552 (82%)1 Nej

121 (18%)2 Ja

673Svar



Har du någon gång spelat om pengar?
Sida 25 - Fråga 1 | SPEL

Pr
oc

en
t

Series

Ja Nej
0

20

40

60

80

213 (32%)1 Ja

460 (68%)2 Nej

673Svar



Vilka spel eller lotterier om pengar har du deltagit i?
Sida 26 - Fråga 1 | Frågor om spel

Pr
oc

en
t

Series

Spelautomater Lotter (tex
 skraplotter,
 bingolotter

 mm)

Nummerlotter
 ( tex Lotto,
 Keno mm)

Sportspel ( tex
 tipset, oddset,

 hästar mm)

Poker på
 internet

Bingo på
 internet

Andra spel via
 internetbolag

Poker Övriga spel (
 tex onlinespel,
 playstation, x-

 box mm)

0

20

40

60

80

15 (7%)1 Spelautomater

52 (24%)2 Lotter (tex skraplotter, bingolotter mm)

18 (8%)3 Nummerlotter ( tex Lotto, Keno mm)

41 (19%)4 Sportspel ( tex tipset, oddset, hästar mm)

36 (17%)5 Poker på internet

10 (5%)6 Bingo på internet

38 (18%)7 Andra spel via internetbolag

74 (35%)8 Poker

131 (62%)9
Övriga spel ( tex onlinespel, playstation, x-
box mm)

213Svar



Hur mycket har du spelat för de senaste 30 dagarna?
Sida 26 - Fråga 2 | Frågor om spel

Pr
oc

en
t

Series

Har inte spelat de senaste 30
 dagarna

Mindre än 50 kronor 50-99 kronor 100-300 kronor Mer än 300 kronor
0

20

40

60

80

127 (60%)1 Har inte spelat de senaste 30 dagarna

26 (12%)2 Mindre än 50 kronor

24 (11%)3 50-99 kronor

21 (10%)4 100-300 kronor

15 (7%)5 Mer än 300 kronor

213Svar



Har du känt att du måste spela för mer och mer pengar?
Sida 26 - Fråga 3 | Frågor om spel

Pr
oc

en
t

Series

Ja Nej
0

20

40

60

80

100

22 (10%)1 Ja

191 (90%)2 Nej

213Svar



Har du ljugit om hur mycket du spelar för människor som är viktiga för dig?
Sida 26 - Fråga 4 | Frågor om spel

Pr
oc

en
t

Series

Ja Nej
0

20

40

60

80

100

19 (9%)1 Ja

194 (91%)2 Nej

213Svar



I skolan får jag kunskap om ämnena alkohol, narkotika, doping, tobak och spel om pengar?
Sida 27 - Fråga 1 | Kunskap om ANDTS ( Alkohol, Narkotika, Doping, Tobak och Spel om pengar)

Pr
oc

en
t

Ja Nej

Jag lär mig tillräckligt om
 alkohol och dess negativa

 konsekvenser i skolan

Jag lär mig tillräckligt om
 narkotika och dess negativa

 konsekvenser i skolan

Jag lär mig tillräckligt om
 doping och dess negativa

 konsekvenser i skolan

Jag lär mig tillräckligt om
 tobak och dess negativa
 konsekvenser i skolan

Jag lär mig tillräckligt om
 spel om pengar och dess
 negativa konsekvenser i

 skolan
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Ja Nej

488 (73%) 183 (27%)
Jag lär mig tillräckligt om alkohol och dess
negativa konsekvenser i skolan

471 (73%) 176 (27%)
Jag lär mig tillräckligt om narkotika och dess
negativa konsekvenser i skolan

440 (68%) 204 (32%)
Jag lär mig tillräckligt om doping och dess
negativa konsekvenser i skolan

472 (74%) 170 (26%)
Jag lär mig tillräckligt om tobak och dess
negativa konsekvenser i skolan

360 (57%) 267 (43%)
Jag lär mig tillräckligt om spel om pengar och
dess negativa konsekvenser i skolan



VÅLD OCH HOT
Sida 28 - Fråga 1 | VÅLD OCH HOT

Pr
oc

en
t

Aldrig Sällan Ibland För det mesta Alltid Vet inte

Hur ofta känner du dig
 OTRYGG när du vistas på

 skolan dagtid?

Hur ofta känner du dig
 OTRYGG när du vistas i ditt
 bostadsområde kvällstid?

Hur ofta känner du dig
 OTRYGG när du vistas ute

 på gator och torg kvällstid?

Hur ofta känner du dig
 OTRYGG i ditt hem?

Hur ofta känner du dig
 otrygg när du vistas ute på
 gator och torg kvällstid i

 centrala Skellefteå?
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Aldrig Sällan Ibland För det mesta Alltid

480 (72%) 144 (22%) 21 (3%) 5 (1%) 10 (1%)
Hur ofta känner du dig
OTRYGG när du vistas
på skolan dagtid?

370 (55%) 144 (22%) 95 (14%) 33 (5%) 19 (3%)

Hur ofta känner du dig
OTRYGG när du vistas
i ditt bostadsområde
kvällstid?

223 (33%) 131 (20%) 143 (21%) 108 (16%) 54 (8%)

Hur ofta känner du dig
OTRYGG när du vistas
ute på gator och torg
kvällstid?

600 (90%) 53 (8%) 6 (1%) 3 (0%) 3 (0%)
Hur ofta känner du dig
OTRYGG i ditt hem?

208 (31%) 131 (20%) 156 (23%) 92 (14%) 65 (10%)

Hur ofta känner du dig
otrygg när du vistas
ute på gator och torg
kvällstid i centrala
Skellefteå?

Vet inte Svar

9 (1%) 669
Hur ofta känner du dig OTRYGG när du vistas på
skolan dagtid?

8 (1%) 669
Hur ofta känner du dig OTRYGG när du vistas i
ditt bostadsområde kvällstid?

10 (1%) 669
Hur ofta känner du dig OTRYGG när du vistas
ute på gator och torg kvällstid?

4 (1%) 669Hur ofta känner du dig OTRYGG i ditt hem?

17 (3%) 669
Hur ofta känner du dig otrygg när du vistas ute
på gator och torg kvällstid i centrala Skellefteå?



Har du varit utsatt för våld?
Sida 29 - Fråga 1
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Series

Ja en gång Ja flera gånger Nej
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55 (8%)1 Ja en gång

72 (11%)2 Ja flera gånger

542 (81%)3 Nej

669Svar



Vilken typ av våld har du varit utsatt för ( kan vara flera alternativ)?
Sida 30 - Fråga 1

Pr
oc

en
t

Series

Fysiskt våld ( ex. slag,
 örfilar, stryptag)

Psykiskt våld ( verbala
 kränkningar, hot,

 förnedringar av olika slag)

Socialt utsatt ( isolerad,
 hindrad att umgås med

 andra)

Sexuellt våld ( våldtäkt,
 sexuellt övergrepp, sexuellt

 ofredande, sexuella
 trakasserier)

Materiellt eller ekonomiskt
 våld
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97 (76%)1 Fysiskt våld ( ex. slag, örfilar, stryptag)

70 (55%)2
Psykiskt våld ( verbala kränkningar, hot,
förnedringar av olika slag)

41 (32%)3
Socialt utsatt ( isolerad, hindrad att umgås
med andra)

34 (27%)4
Sexuellt våld ( våldtäkt, sexuellt övergrepp,
sexuellt ofredande, sexuella trakasserier)

11 (9%)5 Materiellt eller ekonomiskt våld

127Svar



Har du under de senaste 12 månaderna blivit hotad så du känner dig rädd?
Sida 31 - Fråga 1
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Series

Nej Ja, en gång Ja , flera gånger
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609 (91%)1 Nej

52 (8%)2 Ja, en gång

12 (2%)3 Ja , flera gånger

669Svar



På vilket/vilka sätt har du blivit hotad ( kan vara flera alternativ)?
Sida 32 - Fråga 1
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Series

Personligt hotad Via sociala medier Via sms På annat sätt
0
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35 (58%)1 Personligt hotad

20 (33%)2 Via sociala medier

8 (13%)3 Via sms

18 (30%)4 På annat sätt

60Svar



Har du varit utsatt för våld från någon närstående( familj, släkt, partner)?
Sida 33 - Fråga 1
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Series

Nej Ja, en gång Ja, flera gånger
0

20

40

60

80

100

632 (95%)1 Nej

16 (2%)2 Ja, en gång

24 (4%)3 Ja, flera gånger

668Svar



Vilken typ av våld har du varit utsatt för ( kan vara flera alternativ)?
Sida 34 - Fråga 1

Pr
oc

en
t

Series

Fysiskt våld ( ex slag,
 örfilar, stryptag)

Psykiskt våld ( verbala
 kränkningar, hot,

 förnedring av olika slag)

Socialt utsatt ( isolerad,
 hindrad att umgås med

 andra)

Sexuellt våld ( våldtäkt,
 sexuellt övergrepp, sexuellt

 ofredande, sexuella
 trakasserier)

Materiellt eller ekonomiskt
 våld
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22 (61%)1 Fysiskt våld ( ex slag, örfilar, stryptag)

20 (56%)2
Psykiskt våld ( verbala kränkningar, hot,
förnedring av olika slag)

8 (22%)3
Socialt utsatt ( isolerad, hindrad att umgås
med andra)

10 (28%)4
Sexuellt våld ( våldtäkt, sexuellt övergrepp,
sexuellt ofredande, sexuella trakasserier)

2 (6%)5 Materiellt eller ekonomiskt våld

36Svar


